

Štěstí poslat dál – Benefice pro Matýska

Tvorba a vystoupení žáků ZUŠ Opava, tentokrát přinese radost mnohonásobnou. Nejen, že děti z výtvarného oboru vytvořily krásná výtvarná díla, ale s nadšením je také nabízejí k aukci i prodeji, aby pomohly Matýskovi, který to neměl v životě zrovna lehké. Staňte se i vy součástí tohoto láskyplného kruhu – udělejte si radost a vydražte či kupte obrázek.

Bude vás jistojistě hřát u srdce, ozdobí váš domov nebo jej můžete darovat a Štěstí poslat dál...



Matýskův příběh

Už když byl v bříšku, postihla ho tragédie. Při automobilové nehodě přišel o tetu (sestru maminky), strýce a dvouletou sestřenicí. Možná i proto se narodil předčasně. Nevážil ani jako jeden a půl balíčku mouky a měl nemocné srdíčko. Za svůj život strávil v nemocnicích víc času než většina z nás (operace srdce, různé infekce, operace varlátek, nožiček, epilepsie...).

Dnes má Matýsek 10 let, nechodí, nemluví, jezdí na vozíčku, a je plně závislý na pomoci své rodiny.

O to těžší pro všechny bylo, když v roce 2013 mamince Blance zjistili agresivní nádor prsu, který se rychle rozšířil a způsobil metastáze v lymfatických uzlinách. Pro Matýska zabojovala a první boj s nemocí vyhrála. Na dva roky jí dala nemoc pokoj, pak ji čekal druhý těžký zápas. V roce 2017 se zákeřná nemoc vrátila potřetí a s ještě větší silou. Maminka Blanka jí celých 12 měsíců s obrovskou silou a chutí do života odolávala. 20. 11. 2018 bohužel dobojovala navždy. Matýsek tak na vše zůstal sám se starším bráchou a tátou.

Matýsek je optimista po mamince. Pořád se směje a překážky zdolává, jak nejlépe mu to jde. Půjde mu to mnohem lépe, pokud mu trošku pomůžeme.

Matýskovi můžete také přispět na transparentní účet: **2201535086/2010**.

Celý Matýskův příběh najdete zde: www.pomocmatyskovi.webnode.cz.

Aukci moderuje Jiří Siostrzonek.

Vstup volný

Poznámka:

Prodej a aukce bude probíhat pouze po dobu slavnostního zahájení.

Zakoupené a vydražené obrazy budou ihned předány novým majitelům oproti uvedené či vydražené finanční částce.

Platby budou přijímány pouze v hotovosti.

Dražba dětských prací probíhá pod patronací Charity Opava.